
 

 

 

 

Concept Notulen Algemeen bestuur MidZuid 

20 maart 2025 

 

Aanwezig: De heer W.J. van der Zanden, gemeente Oosterhout, voorzitter; 

De heer D.F.J. Melsen, gemeente Oosterhout, lid; 

Mevrouw A. van Hunnik, gemeente Altena, vicevoorzitter; 

De heer H. Tanis, gemeente Altena, lid; 

De heer H.T.M. Bakker, gemeente Drimmelen, lid; 

De heer M. Hofkens, gemeente Geertruidenberg, lid; 

De heer H.H.M. de Jongh, gemeente Geertruidenberg, lid; 

De heer H.J.M. Timmermans, externe adviseur; 

De heer H.A.P.J.M. Bool, externe adviseur; 

De heer J. Rooijmans, secretaris en algemeen directeur; 

De heer M. Maaijwee, concerncontroller;  

Mevrouw J. Flohr, Sr adviseur bedrijfsvoering/notulist 

 

 

Afwezig met 

kennisgeving: 

 

 

Afwezig 

zonder 

kennisgeving: 

 

 

 

   

De heer T.C.N. Simons, gemeente Drimmelen, lid 

 

 

De vergadering vindt plaats in de Heuvel bij MidZuid. 

 

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda 

De vergadering wordt om 14.39 uur geopend door de voorzitter. 

 

Wethouder Melsen sluit iets later aan. 

 

Wethouder de Jongh geeft aan dat het AB vernomen heeft dat de agenda grotendeels 

hetzelfde is als de agenda die zojuist in het DB besproken is. DB-leden en AB-leden hebben 

elkaar gesproken dus de verwachting is dat de vergadering vlot kan verlopen. Dit wordt 
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beaamd door de aanwezigen waarna de voorzitter en algemeen directeur aangeven dat er 

inderdaad niet te lang bij de agendapunten stilgestaan hoeft te worden. 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  

Mededelingen Algemeen Directeur 

❖ Algemene stand van zaken MidZuid door Algemeen Directeur 

- Op 1 april is er een evenement genaamd “Werk voor Iedereen” bij MidZuid. Tot nu toe 

sluiten er 20 bedrijven aan en zijn er 28 aanmeldingen door werkzoekenden gedaan. 

Dit is erg weinig en de vraag is dan ook aan de bestuurders om dit onder de aandacht 

te brengen binnen hun gemeente. Het zou zonde zijn als er niet meer mensen op af 

komen. 

- Op het gebied van circulariteit zijn er twee dingen te melden: Flinstering gaat voortaan 

ook op vrijdagochtend open en via het circulair ambachtsnetwerk heeft MidZuid 

spullen voor een fietswerkplaats ter waarde van €80.000 kunnen kopen voor €6.000 

via de curator. MidZuid is nu bezig met realisatie van de inrichting hiervan achter de 

kledingsortering en wellicht gaat men ook opzoek naar een tweede locatie. MidZuid is 

nu aan het kijken naar een soort begeleider/leermeester. Als bestuurders connecties 

hebben hoort MidZuid dat graag.  

Wethouder Hofkens vraagt of het meer een opleidingsinstituut wordt of een nieuwe 

werksoort? 

De algemeen directeur geeft aan dat het een werksoort wordt waarbij ontwikkeling 

een belangrijke rol speelt in het laten doorstromen van medewerkers of mensen in 

een traject. 

Wethouder Hofkens weet een connectie hiervoor en MidZuid zal dan ook contact met 

hem hierover opnemen.  

- De algemeen directeur heeft vanuit MidZuid op twee internetconsultatie reactie 

gegeven. Het gaat om de Wet van school naar duurzaam werk en om het wegvallen 

van de transitievergoeding bij langdurig zieken.  

Wethouder van Hunnik geeft aan dat krachtenbundeling met gemeenten in dit soort 

situaties kan helpen. 

- Er wordt nog gewerkt aan het accountantsverslag ten behoeve van de Jaarrekeningen 

2024. Het onderwerp komt 10 april op de agenda. De algemeen directeur kan al wel 

zeggen dat het er goed uitziet en dat het zal neerkomen op een positief resultaat 

tussen de €300.000 en €350.000 euro in tegenstelling tot wat was opgenomen in de 

begroting, namelijk een negatief saldo van €281.000. Het positief resultaat is 

grotendeels veroorzaakt door de meicirculaire. In combinatie met de bezuinigingen 

door MidZuid.  

- Het Regionaal Werk Centrum staat al op de agenda als apart punt. 

- De algemeen directeur heeft met het ministerie om de tafel gezeten ter voorbereiding 

van het werkbezoek van Staatssecretaris Jurgen Nobel op 14 april. De agenda is 

opgesteld. Onderwerpen die aan bod komen zijn: circulariteit, pro VSO (daarbij heeft 
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de algemeen directeur ook een politieke boodschap) en inclusieve technologie. 

 

2. Notulen en actielijst  

1. Notulen AB 04-11-2024 en extra AB 30-01-2025 ter vaststelling voor AB  

Inhoudelijk: x 

Tekstueel: x 

Naar aanleiding van: x 

De notulen van zowel 04-11-2024 als ook van 30-01-2025 worden ongewijzigd vastgesteld.  

Er wordt voorgesteld om voortaan minder uitgebreid te notuleren. Alleen een besluitenlijst 

vindt men te weinig maar de notulen mogen minder woordelijk en beknopter samengevat 

worden.  

Het voorstel wordt aangenomen en de voorzitter concludeert dat de huidige notulen tot 

vandaag blijven zoals ze zijn. Vanaf heden zal er minder woordelijk en beknopter worden 

genotuleerd.  

 

2. Actielijst bestuur ter bespreking  

De actielijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter instemming 

1. Herziene begroting 2025 inclusief reactie op eventueel binnen gekomen zienswijze 

De voorzitter geeft een toelichting op de eerder in het DB besproken herziene begroting 2025.  

Er zijn geen vragen. De herziene begroting wordt vastgesteld.  

2. Berenschotonderzoek; uitgangspunten strategische toekomstvisie MidZuid 

De voorzitter geeft aan dat dit feitelijk een hamerstuk is waarop wethouder van Hunnik 

aangeeft dat het akkoord op het procesvoorstel voor het vervolg van de volgende fase 

formeel wel ook moet worden vastgesteld door het AB. De voorzitter beaamt dit. Het besluit 

tot het opdracht geven aan Berenschot om op basis van deze geformuleerde uitgangspunten 

tot een aangepast voorstel te komen voor fase 2 van het proces om tot een toekomstvisie van 

MidZuid te komen wordt vastgesteld. 

Wethouder van Hunnik vraagt naar aanleiding van hoe de raden verder meegenomen zullen 

worden in het proces.  

De voorzitter licht toe dat er nu opdracht gegeven wordt aan Berenschot om verder te gaan 

met een procesvoorstel. Als dit voorstel besproken wordt dan zal hier ook een 

communicatietraject in meegenomen worden, zowel richting raden als richting buitenwereld 

en ook de OR en overige medewerkers van MidZuid. Wethouder van Hunnik benoemd twee 

mogelijke aanhakingspunten voor de raden te weten eind maart/begin april of tijdens de 

radenbijeenkomst van de Baroniegemeenten in mei. De voorzitter zal deze punten 

meenemen richting Berenschot. 

 

4. Ter bespreking 

1. Managementletter PWC 

De concerncontroller geeft een toelichting op de eerder in het DB besproken 
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managementletter. De voorzitter licht daarbij nog toe dat er besproken is dat er een afspraak 

zal volgen met de algemeen directeur van MidZuid/de bestuursvoorzitter van MidZuid en de 

Rabobank om te spreken over de beheerderspas en de zelfstandige betalingsbevoegdheid 

van de algemeen directeur van €500.000. Er wordt nog kort nagepraat over mogelijke 

alternatieven voor de Rabobank.  

 

5. Ter kennisname 

X 

 

6. Rondvraag en sluiting  

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

  

De vergadering sluit om 15:04 uur. 

 

De heer W.J. van der Zanden            Drs. J.G Rooijmans MSc 

Voorzitter                   Secretaris  

 

 


